

## सम्पर्क समाधान पोर्टल के प्रकरणों का समय पर निस्तारण करें— अति.कलक्टर

झालावाड़ 6 अप्रैल/ राजस्थान सम्पर्क समाधान पोर्टल पर आमजन से प्राप्त प्रकरणों का निस्तारण समय रहते किया जाना सुनिश्चित करें और निस्तारित किये गये प्रकरणों का सत्यापन भी किया जाए।

यह निर्देश अतिरिक्त जिला कलक्टर खजान सिंह ने सोमवार को मिनी सचिवालय के सभाकक्ष में आयोजित आवश्यक सेवाओं की समीक्षा बैठक में अधिकारियों को दिये। उन्होंने कहा कि विभागीय स्तर पर पेंडिंग प्रकरणों का समाधान व निस्तारण के पश्चात सत्यापन करना संबंधित अधिकारी की जिम्मेवारी बनती है। उन्होंने कहा कि प्रत्येक विभाग पोर्टल पर प्राप्त होने वाले प्रकरणों की प्राप्ति रसीद आवश्यक रूप से उपलब्ध कराये। बैठक में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य, आरयूआईडीपी, शिक्षा, श्रम कल्याण, परिवहन, महिला एवं बाल विकास इत्यादि विभागों से संबंधित पालना रिपोर्ट की समीक्षा कर आवश्यक निर्देश दिये।

## जनसुनवाई, निरीक्षण व रात्रि चौपाल कार्यक्रम

झालावाड़ 6 अप्रैल/ आमजन की समस्याओं की सुनवाई कर उनके त्वरित समाधान व निराकरण की व्यवस्था के तहत जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी जुगल किशोर मीणा द्वारा अप्रैल माह में उपखण्ड अकलेरा व मनोहरथाना की विभिन्न ग्राम पंचायतों में निरीक्षण, जनसुनवाई व रात्रि चौपाल कार्यक्रम आयोजित किये जायेंगे।

कार्यक्रम के अनुसार 7 अप्रैल को ग्राम पंचायत बिन्दाखेडा में निरीक्षण व जनसुनवाई, 10 को बनेठ में व 17 को बैरागढ़ में निरीक्षण व रात्रि चौपाल, 21 को सेमलीहाट में निरीक्षण व जनसुनवाई एवं 24 को देवरी चंचल में निरीक्षण व रात्रि चौपाल तथा 28 अप्रैल को ग्राम पंचायत मनपसर में निरीक्षण व जनसुनवाई करेंगे।

राजस्थान सरकार  
सूचना एवं जन सम्पर्क कार्यालय, झालावाड़

प्रेस नोट

## जिला स्तरीय सुनवाई 9 अप्रैल को अटल सेवा केन्द्र में

झालावाड़ 7 अप्रैल/ जिला स्तरीय जनसुनवाई 9 अप्रैल को प्रातः 10 बजे गिनी सचिवालय स्थित अटल सेवा केन्द्र झालावाड़ में जिला कलक्टर बिष्णु चरण मल्लिक की अध्यक्षता में आयोजित होगी। प्रभारी अधिकारी जुगल किशोर मीणा ने बताया कि प्रातः 10 से 12 बजे तक जनसुनवाई की जाएगी और दोपहर 3 से 5 बजे तक जनसुनवाई में प्राप्त प्रकरणों की समीक्षा एवं निस्तारण किया जावेगा तथा इसी बीच जनसुनवाई के शेष प्रकरणों की समीक्षा की जाएगी।

## आई.सी.यू के अपग्रेडेशन हेतु 150 लाख रुपये स्वीकृत

झालावाड़ 7 अप्रैल/ झालावाड़ हॉस्पिटल एवं मेडिकल कॉलेज के आई.सी.यू के अपग्रेडेशन हेतु राजस्थान राज्य औद्योगिकी विकास एवं निवेश निगम लिमिटेड (रिको) से सी.एस.आर. के तहत जिला कलक्टर बिष्णु चरण मल्लिक के विशेष प्रयासों से संस्थान को 150 लाख रुपये की स्वीकृति प्राप्त हुई है। जिसकी प्रथम किश्त के रूप में 125 लाख रुपये का चेक प्राप्त हो गया है।

मेडिकल कॉलेज के डीन आर.के.आसेरी ने बताया कि इस राशि से चिकित्सालय के आई.सी.यू को अपग्रेड कर 6 आधुनिकतम वेंटीलेटर, 10 उन्नत किस्म के मॉनीटर एवं 10 स्वचालित बेड क्रय किये जायेंगे। उन्होंने बताया कि इसके लिए ई-टेण्डरिंग करने हेतु एस.आर.जी. चिकित्सालय के अधीक्षक डॉ. के.के.शर्मा को अधिकृत किया गया है। इस सुविधा से आई.सी.यू में आने वाले रोगियों के उपचार में गुणात्मक सुधार होगा।